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Aufgaben zum diagonalen Kirzen:

a) kiirze 16/15 . 10/g =

Anmerkung: Die erste Diagonale kiirzen wir mit __, die zweite Diagonale mit __.

b) kiirze /27 «3%/21 =

Anmerkung: Die erste Diagonale kiirzen wir mit __, die zweite Diagonale mit __.

c) kiirze ??/2g «3/s5=

Anmerkung: Die erste Diagonale kiirzen wir mit __, die zweite Diagonale mit __.

d) kiirze 17/36 - *8/51

Anmerkung: Die erste Diagonale kiirzen wir mit __, die zweite Diagonale mit __.
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e) kirze 13533,
Wir mussen hier zuerst die gemischten Briiche in unechte Briiche umwandein!

13/5=

33,=

Anmerkung: Die erste Diagonale klrzen wir mit __, die zweite Diagonale mit __.

fykirze 7 Y5 * 4 /e
Wir mussen hier zuerst die gemischten Briiche in unechte Briiche umwandeln!

7 Ys=

4=

Anmerkung: Die erste Diagonale kiirzen wir mit __, die zweite Diagonale mit .
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